

У всех хорошо, а у нас просто ЗДОРОВО!

Как же ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ сделать особенным для себя? Ребята из филиала «Милосердие» нашли способ.

Друзья, делимся с вами своими идеями!

На этот раз наша инициативная творческая мастерская, под руководством педагога «ЦДОД «Луч» Головенко Кирилла, выбрала для себя сложное, но ооочень интересное занятие. Снять настоящий мультфильм на космическую тематику! Вот как! Ни больше и ни меньше!!!

Работу разделили на несколько этапов. Конечно же, первое, что предстояло сделать, это освежить в памяти (а некоторым и изучить!!!) историю развития космической отрасли в нашей стране. Так родился сюжет.

Следующий этап – изучение технической стороны процесса создания мультфильмов.

Затем, изготовление фона и персонажей.

И только потом, после проведения такой колоссальной работы, мы приступили к самим съемкам.

Представляем вашему вниманию фотоотчет о работе нашей творческой мастерской.



